

Балабановский Васильевский



Андреевский торговый двор, Бугровский переулок — фильмы «Брат», «Мне не больно».

Место встречи Данилы Багрова и Немца. «Ну что, синяки, торгуем? По пополнечку теперь», — присаживается на корточки перед Немцем ракетир. «Но ведь я ничего не продал!» — «Товар конфисковую!» Снимали на ступенях Андреевского рынка (а не в Апрашке, как многие думают). Сейчас здание выглядит как новое. А вот в 90-е оно представляло собой удручающее зрелище: трещины, разломы, выпавшиеся кирпичи. У этого же рынка, только со стороны Волжского переулка, был снят эпизод с праздничным ВДВ фильма «Мне не больно».



«Мне не больно».



«Брат».



Беседка на Смоленском лютеранском кладбище — фильм «Брат».